



REPUBLIKA HRVATSKA

Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije



Republika Hrvatska  
Splitsko-dalmatinska županija  
GRAD TROGIR

---

„Ovaj Projekt je proveden uz financijski doprinos Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije“

---

**Naziv projekta:** MODERNIZACIJA JAVNE RASVJETE NA DRVENIKU MALOM, DRVENIKU VELOM I ČIOVU

**Korisnik projekta:** Grad Trogir

**Kratki opis projekta:** Grad Trogir je u prosincu 2018. godine podnio prijavu na objavljeni Javni poziv za dostavu prijedloga projekata za Program razvoja otoka u 2019. godini, za Projekt modernizacije javne rasvjete na Drveniku Malom, Drveniku Velom i Čiovu. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je u okvirima raspoloživih financijskih sredstava osiguranih u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2019. godinu, i to temeljem izvršene administrativne kontrole pristiglih prijavi i kriterijima bodovanja definiranih odredbama Javnog poziva, donijelo Odluku o odabiru projekata za koje će se vršiti sufinanciranje. Dana 25. veljače 2019. godine, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije je s Gradom Trogirom potpisalo je Ugovor o sufinanciranju radova i usluga za predmetni Projekt „Modernizacija javne rasvjete na Drveniku Malom, Drveniku Velom i Čiovu“, prema Programu razvoja otoka u 2019. godini i Planu usmjeravanja i rasporeda sredstava za razvoj područja otoka u 2019. godini.

**Ciljevi i očekivani rezultati projekta:** Projekt se provodi sukladno odobrenoj prijavi Projekta, a u svrhu postizanja u njemu utvrđenih ciljeva. Predmet ovog projekta je rekonstrukcija sustava javne rasvjete na otocima Čiovo, Drvenik Veli i Drvenik Mali. Trenutni sustav javne rasvjete predmetnog obuhvata, odnosno javna rasvjeta na otocima Čiovo, Drvenik Veli i Drvenik Mali, sastoji se velikim dijelom, od zastarjelih i neefikasnih rasvjetnih tijela opremljenih visokotlačnim natrijevim, živinim i štednim žaruljama. Ovim projektom planira se zamjena navedenih zastarjelih svjetiljki sa novim visoko efikasnim LED svjetiljkama koje zadovoljavaju svjetlotehničke proračune sukladno HRN EN 13 201, te doprinose zaštiti okoliša i povećanju energetske učinkovitosti sustava.

**Vrijednost projekta:** Ukupno procijenjena vrijednosti investicije iznosi 4.112.300,00 kn, dok prihvaćena vrijednost Projekta iznosi 1.805.555,56 kn. Sukladno intenzitetu sufinanciranja i provedenog bodovanja pristiglih prijavi prema kriterijima definiranih odredbama Javnog poziva, kao i raspoloživih financijskih sredstava osiguranih u Državnom proračunu RH za 2019. godinu, Ugovorom o sufinanciranju Projekta, Gradu Trogiru su dodijeljena bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 650.000,00 kuna. Projekt se dakle provodi uz financijski doprinos Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, a sredstva za provedbu istog su osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2019. godinu i projekcijama za i 2020. i 2021. godinu, u razdjelu 061, glava 05 Ministarstva za regionalni razvoj i fondove Europske unije, Program 2904 - Održivi razvoj jadranskih otoka, Aktivnost A 570463 – Razvoj otoka, račun 363 – pomoći unutar općeg proračuna.

**Razdoblje provedbe projekta:** Veljača 2019. – Ožujak 2020. godine

**Kontakt osoba za više informacija:** Voditelj projekta je Mario Gruić, dipl.oec.  
Tel: (021) 444 574; [mario.gruic@trogir.hr](mailto:mario.gruic@trogir.hr)

**Poveznice:** ➤ <https://razvoj.gov.hr/>

---

„Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Grada Trogira.“

---